
 

 
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αθήνα, 15/6/2018 

 

Ολοκλήρωση επιμορφωτικής ημερίδας στο πλαίσιο της Πράξης «Επιμόρφωση εκπαιδευτικών/ 

εκπαιδευτών σε θέματα μαθητείας» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη 

Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020»  

 

Ολοκληρώθηκε η επιμορφωτική ημερίδα του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής με θέμα 

«Επιμόρφωση Επιμορφωτών» στο πλαίσιο της Πράξης «Επιμόρφωση εκπαιδευτικών/ 

εκπαιδευτών σε θέματα μαθητείας» με Κωδικό ΟΠΣ 5008057 του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου 

Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020».  

Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε στην έδρα του ΙΕΠ τη Δευτέρα 11 Ιουνίου 2018 και σε αυτή 

συμμετείχαν μέλη των υπο-μητρώων επιμορφωτών της Πράξης που θα υλοποιήσουν τις δια 

ζώσης επιμορφώσεις σε τρεις Θεματικές Ενότητες κατά τη διάρκεια της Α΄ επιμορφωτικής φάσης.  

Σκοπός της ημερίδας ήταν η ενημέρωση των επιμορφωτών σχετικά με το πλαίσιο ανάπτυξης του 

επιμορφωτικού προγράμματος καθώς και τη χρήση και αξιοποίηση του επιμορφωτικού υλικού 

των Θεματικών Ενοτήτων «ΘΕ1 «Θεσμικό πλαίσιο – διαδικασίες υλοποίησης “Μεταλυκειακού 

έτους – Τάξη Μαθητείας”, ΘΕ4α «Βασικές αρχές για την εκπαίδευση ενηλίκων», ΘΕ4β «Σύγχρονες 

μέθοδοι διδασκαλίας στην επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση» και ΘΕ5 «Συμβουλευτική 

και Επαγγελματικός προσανατολισμός και πληροφόρηση». Σημειώνεται ότι το υλικό που έχει 

εκπονηθεί στο Πλαίσιο της Πράξης είναι διαθέσιμο από την ιστοσελίδα του ΙΕΠ.  

Άμεσα, κατά την εβδομάδα 18-22 Ιουνίου ξεκινά και η Α’ φάση επιμόρφωσης, που αφορά 

εκατοντάδες εκπαιδευτικών και εκπαιδευτών/εκπαιδευτριών. Στη συνέχεια, θα ακολουθήσει η 

Β’ φάση επιμόρφωσης, που προγραμματίζεται για τις αρχές του σχολικού έτους 2018-2019 και 

θα αφορά ακόμη μεγαλύτερο αριθμό εκπαιδευτικών και εκπαιδευτών/εκπαιδευτριών.  

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο) μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος "Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, 

Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση 2014-2020.  

 

 

 

 

 

http://www.iep.edu.gr/el/epimorfosi-ekpaideftikon-ekpaidefton-se-themata-mathiteias

